
  

  بǽان صحفي

  الیوم العالمي للشǼاب حول 

  ماجد عثمان

 أغسطس سǽعلن یوما دولǽاً  12 أن یوم 1999دǽسمبر  17أقرت الجمعǽة العامة للأمم المتحدة في 
 - Ǽ8التوصǽة التي قدمها المؤتمر العالمي للوزراء المسؤولین عن الشǼاب (لشبونة،  للشǼاب عملاً 

وȃهذه المناسǼة قام المرȞز المصرȑ لǼحوث الرأȑ العام "Ǽصیرة"  Ǽعمل دراسة ، )1998أغسطس  12
  حصائǽات الخاصة ǼالشǼاب المصرȑ.تجمǽعǽة عن أهم الأرقام والإ

للرȄاضة  سنة ) الممارسین 29- 15أظهرت الدرسة انخفاض نسǼة الشǼاب  فى الفئة العمرȄة ( وقد
د اختلاف واضح بین الذȞور والإناث حیث ، وȄوج2014لعام  %55 إلى 2009فى عام  %67من 

بینما انخفضت  2014في عام   %68إلى  2009عام في  %83من انخفضت النسǼة بین الذȞور 
سنة ǽقبلون  35- 13من الشǼاب فى الفئة العمرȄة  Ȟ35%ما أن  .%41إلى  %51بین الإناث من 

  مرات إسبوعǽاً. 3على تناول الوجǼات السرȄعة من مرة إلى 

یدخنون السجائر حالǽاً،  اماً ع 35-13بین  لذȞور الذین تتراوح أعمارهم من ا %28 حوالي وȄوجد
  هم لا یدخنون الشǽشة على الإطلاق.أفادوا أن %90یدخنون الشǽشة بإنتظام مقابل  %3 حوالىو 

جرȃوا تعاطي  35- 13من الشǼاب فى الفئة العمرȄة  %2حوالى  فإنأما فǽما یتعلǼ Șالمخدرات  
ممن  %78نسǼة المخدرات الأكثر إستخداماً هو مخدر الحشǽش بوأظهرت الأرقام أن  ،المخدرات

، وذلك حسب ما جاء في %21ثم الأقراص بنسǼة  %40 ةیلǽه الǼانجو بنسǼیتعاطون المخدرات، 
  .2014،2009مسح النشء والشǼاب لعامي 

  



جراه مرȞز Ǽصیرة في الذȑ أ وسائل الإعلام استطلاع رأȑ الشǼاب المصرȑ حولنتائج أظهرت و 
ǽستخدمون  عاماً  35-18 بینالذین تتراوح أعمارهم  من الشǼاب %42أن حوالي  ،2014فبرایر 

أدوات التواصل الاجتماعي على الانترنت (الفǽس بوك، توȄتر، الواتس اب،.....) ǼشȞل یومي في 
 ǽ28%قرأون الجرائد الورقǽة دائماً و  %7لا ǽستخدمونها على الإطلاق، في حین أن  %22مقابل 

  لا ǽقرأونها على الإطلاق. ǽ65%قرأونها أحǽاناً، و

لعامي مسح النشء والشǼاب في  الهجرة لدȐ الشǼاب، أظهرت الأرقام وفǽما یتعلǼ ȘالǼطالة وآمال
 في عام % 16 قد تراجعت من)  Ǽ )15 -29طالة الشǼاب في الفئة العمرȄة أن  2014،2009

لنسǼة Ǽا %23للأمیین إلى  %2، وأن هذه النسǼة ترتقع من 2014فى عام  %13إلى  2009
  أعلى.للحاصلین على شهادة جامعǽة أو 

یتطلعون للهجرة إلى الخارج على المدȐ أنهم ) 35-13من الشǼاب فى الفئة العمرȄة ( %16وأجاب 
هذه النسǼة أعلى مستوǽاتها ǼالنسǼة للحاصلین على شهادة جامعǽة أو أعلى حیث حیث بلغت الǼعید، 

   ى هذه الفئة لدǽه تطلع فى الهجرة.من الشǼاب ف %23أن 

) سنة قد 19-15من الفتǽات في عمر ( %15إلى أن  2014الصحي تشیر نتائج المسح السȞاني و 
  .%87) سنة إلى 29- 25هن في عمر ( سبȘ لهن الزواج، وترتفع هذه النسǼة بین من

الاستطلاع الذȑ أجرته  وفǽما یتعلȘ بنظرة الشǼاب للخطاب الدیني في مصر، فقد أظهرت نتائج
یرون أن منهم  %50أن ) سنة 35-18مرȄة (الفئة الع فيالشǼاب على  Ǽ2014صیرة  في فبرایر 

رجال الدین على المستوȐ المحلي (القرȄة/الحي) ǽمȞن أن یلعبوا دوراً إیجابǽاً في تعبئة الشǼاب للقǽام 
 %37لا یوافقون على ذلك، في حین أن  %21بدور إیجابي في تنمǽة المجتمع المحلي في مقابل 

أن یلعبوا  رجال الدین على المستوȐ المحلي (القرȄة/الحي) یوافقون على أنه في إمȞانǽةمن الشǼاب 
  لا یوافقون على ذلك. %30في مقابل دوراً إیجابǽاً في الحد من التوتر السǽاسي 

  


